



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

## Сотрудники Минераловодского следственного отдела на транспорте порадовали воспитанников подшефного детского дома



В Международный день защиты детей сотрудники Минераловодского следственного отдела на транспорте поздравили и передали подарки воспитанникам ГКУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом № 30» г. Георгиевска.

Ежегодно офицеры поздравляют подшефных ребят с праздником и окончанием учебного года. Специально для гостей ребята всегда готовятся и показывают небольшой концерт — поют, танцуют, демонстрируют маленькие сценки. В этом году в связи с ограничительными мерами из-за неблагоприятной эпидемиологической обстановки традиционное поздравление пришлось отложить. Офицеры, с соблюдением всех норм безопасности передали ребятам долгожданные подарки и фрукты к праздничному столу.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Представители администрации учреждения поблагодарили сотрудников управления за многолетнюю оказываемую помощь, внимание и неравнодушное отношение.

## Изображения



01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1469503>